有緣自能相會

猶記得兩年前,身為龐貝氏患者的我本有機會飛往台灣,親訪陳垣崇教授(我現時所用藥物的研發者)。除想一看他本人外,更想親自向他説聲:「謝謝!」,聊表我感激之情。因很少病患能與「救命恩人」有直接對話的機會,故此是次近距離親近陳教授,實三生有幸!

可惜當一切就緒,正準備訂機票時;卻收到主診醫生通知,說我的肺功能未必能抵受得住機艙內的氣壓,隨時有性命之虞,為安全計勸喻我擱置台灣之行!我為此掙扎良久,最後還是聽從醫生勸告,擱置旅程。好夢成空,內心甚是難受。其後,因學業漸忙,此事亦拋到九霄之外!殊料上天自有安排,它假借中大之「手」,邀請陳敎授來港舉行學術講座,成就我與敎授的會面。

舉行學術講座那天,我早早便到了會場等候教授。到了下午約四時正,講座快將開始前,一輛房車駛至會場門外,但見數人簇擁著一位身材高大魁梧的男士下車,這位男士一看見我,即趨近前來向我問好,原來這人就是我兩年來日夕想見的陳教授!我們互相問好後,我正欲向他感激他的偉大發明,拯救了包括我們兩兄後,在內的無數龐貝患者;豈料他卻搶先詢問我的健康狀在內的無數龐貝患者;豈料他卻搶先詢問我的健康下一代藥物正火速研發中,到時我的健康將有更大改善!最後,他更輕聲溫柔的對我說:「Keep touching.」。此情,好,頓使我暖透心扉,感動非常。我也要不負所望,好地活下去。

但願陳教授多福多壽,繼續造福病患、造福世界。

賴凱詠 龐貝氏患者

緣來不罕有

香港黏多醣症暨罕有遺傳病互助小組 www.hk-mps.com



